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PRIMA TORNATA
Giovedì 5 Dicembre 2024
ore 11:00
lotti 1 - 149

SECONDA TORNATA
Giovedì 5 Dicembre 2024
ore 15:00
lotti 150 - 303

ESPOSIZIONE 

30 Novembre, 1, 2, 3 Dicembre 2024 
ore 11:00 - 18:00

AVVERTENZE
La partecipazione all’asta implica l’integrale ed incondizionata 
accettazione delle condizioni di vendita riportate sul nostro sito web. 
Chiunque intenda partecipare alle nostre aste è pregato di leggere 
con attenzione le condizioni di vendita. 
La condizione dei lotti non è inclusa in alcuna descrizione e la 
Colasanti Casa D’Aste fornisce su richiesta i condition reports di 
ciascun lotto per il quale si desidera effettuare un’offerta. 

Per le condizioni di vendita consultare il sito web
www.colasantiaste.com

INFORMAZIONI
tel. +39 06 6618 3260  fax +39 06 6618 3656

info@colasantiaste.com

ROMA 5 DICEMBRE 2024
Via Aurelia 1249

CONDITION REPORTS
condition@colasantiaste.com

GIOIELLI E OROLOGI





PRIMA
TORNATA 
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LOTTI  1-149  
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3
GUCCI ANELLO FASCIA 
firmato in oro giallo 18kt, misura 18 
peso 10 gr.

€ 400/600

1
GUCCI ANELLO FASCIA COLLEZIONE ICON 
firmato
in oro giallo 18kt, misura 18,5 
peso 9 gr.

€ 400/600

2
GUCCI ANELLO FASCIA COLLEZIONE TWIRL 
firmato
in oro giallo 18kt, misura 16
peso 9 gr.

€ 400/600
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6
GUCCI ANELLO FASCIA MORBIDA COLLEZIONE 
COURREGE 
firmato
in oro giallo 18kt, misura 18
peso 20 gr.

€ 700/1.000

4
GUCCI ORECCHINI COLLEZIONE HORSEBIT 
firmati, anni 90 circa
cerchi pendenti in oro giallo 18kt, diametro 5 cm. 
peso 14 gr.

€ 600/800

5
GUCCI ORECCHINI COLLEZIONE HORSEBIT
firmati
in oro giallo 18kt con quarzi citrini pendenti taglio 
sfaccettato, lunghezza 6 cm. 
peso 9 gr.

€ 400/600
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8
GUCCI BRACCIALE COLLEZIONE HORSEBIT 
firmato
in oro giallo 18kt, lunghezza 18 cm.
peso 14 gr.

€ 500/800

7
GUCCI COLLANA COLLEZIONE HORSEBIT
in oro giallo 18kt con pendente, 
lunghezza 50 cm. 
peso 27 gr.

€ 1.000/1.500
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11
GUCCI ANELLO COLLEZIONE NODO
firmato
in oro giallo 18kt, misura 9
peso 11 gr.

€ 400/600

10
GUCCI ANELLO COLLEZIONE HORSEBIT
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 1,40 circa, misura 6,5 
peso 25 gr.

€ 1.200/1.500

9
GUCCI ORECCHINI COLLEZIONE HORSEBIT 
firmati
in oro giallo 18kt, lunghezza 4,5 cm.
peso 18 gr.

€ 700/1.000
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12
GUCCI SIGNORIA, OROLOGIO DA DONNA COLLEZIONE HORSEBIT
firmato
in oro giallo 18kt, ref. BS116326 - 16.3, cassa carré 25x25 mm. quadrante in occhio di tigre con indici dorati, corona di 
carica ore 6, vetro zaffiro, movimento al quarzo, bracciale originale in oro giallo con chiusura a cofanetto, cassa, quadrante e 
movimento firmati, lunghezza 17 cm.
peso 124 gr.

€ 3.000/4.000
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13
GUCCI BRACCIALE COLLEZIONE HORSEBIT MARINE
firmato
in oro giallo 18kt a cinque fili riuniti da chiusura, 
lunghezza 19 cm. completo di scatola 
peso 81 gr.

€ 3.000/4.000
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15
GUCCI ANELLO COLLEZIONE FLORA
firmato
in oro bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 1,40 circa, misura 14 
peso 9 gr.

€ 600/900

14
GUCCI BRACCIALE COLLEZIONE FLORA
firmato
in oro giallo 18kt con sei charms in oro e pietre dure incise, 
uno lievi difetti, lunghezza 18 cm. 
peso 85 gr.

€ 1.600/2.000
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16
GUCCI COLLANA COLLEZIONE HORSEBIT FLORA 
firmata
in oro giallo 18kt, lunghezza 85 cm.
peso 48 gr.

€ 1.800/2.500
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17
GUCCI COLLANA CON PENDENTE COLLEZIONE BOULE
firmata
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 1,30 circa, 
lunghezza collana 60 cm. - lunghezza pendente 7 cm. 
peso 20 gr.

€ 1.000/1.500



17

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

GIOVEDI’ 5 DICEMBRE 2024  

18
GUCCI BRACCIALE COLLEZIONE BOULE 
firmato
in oro giallo 18kt, lunghezza 17 cm. - altezza 5 cm. 
peso 87 gr.

€ 3.300/3.800
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20
GUCCI ANELLO COLLEZIONE CHIODO 
firmato
in oro giallo 18kt e ametista squadrata, 
misura 11 
peso 13 gr.

€ 500/800

19
GUCCI ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE CHIODO
firmati
in oro bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 2,80 circa, lunghezza 6 cm. 
peso 12 gr.

€ 1.000/1.500
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21
GUCCI COLLANA COLLEZIONE CHIODO 
firmata
in oro giallo 18kt, lunghezza 78 cm.
peso 143 gr.

€ 5.000/6.000



20 GIOIELLI E OROLOGI

23
GUCCI ANELLO COLLEZIONE BAMBÙ
firmato
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 0,80 circa, misura 14 
peso 25 gr.

€ 1.000/1.500

22
GUCCI SALISCENDI IN ORO NERO 18KT 
firmato
diamanti neri e onice nero, lunghezza 130 cm.
peso 28 gr.

€ 900/1.200
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25
GUCCI ANELLO COLLEZIONE VINTAGE
in oro giallo 18kt onice nero e diamanti taglio 
brillante ct 0,30 circa, misura 12,5 
peso 24 gr.

€ 800/1.200

24
GUCCI BRACCIALE A MANETTA 
COLLEZIONE VINTAGE
firmato
in oro giallo 18kt onice nero e diamanti taglio 
brillante ct 1,30 circa, chiusura a scatto, 
diametro 6 cm. 
peso 96 gr.

€ 2.000/3.000
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27
GUCCI ANELLO COLLEZIONE GLACIER
firmato
in oro giallo 18kt e cristallo di rocca sfaccettato, 
misura 10 
peso 12 gr.

€ 400/600

26
GUCCI COLLANA COLLEZIONE CREST
firmata
in oro giallo 18kt, 
lunghezza collana 45 cm. - pendente 15 cm. 
peso 61 gr.

€ 2.000/3.000
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29
GUCCI ORECCHINI PENDENTI 
firmati
in oro giallo 18kt, lunghezza 6,7 cm. 
peso 19 gr.

€ 700/1.000

28
GUCCI ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE GLACIER
firmati
in oro giallo 18kt e acquamarine taglio ovale 
misto, lunghezza 8,5 cm. 
peso 20 gr.

€ 700/900

30
GUCCI ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE GLACIER
firmati
in oro giallo 18kt e cristallo di rocca taglio ovale 
misto, lunghezza 8,5 cm. 
peso 25 gr.

€ 600/800
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31
ORECCHINI TORCHON A LOBO 
IN ORO A DUE COLORI 18KT 
dimensioni 2,5x1,8 cm.
peso 16 gr.

€ 800/1.000

32
WEINGRILL DUE ANELLI FEDE BOMBÉ 
firmati, anni 90 circa
in oro rosa e bianco 18kt, misura 15
peso 13 gr.

€ 500/800
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34
BULGARI ANELLO IN ORO BIANCO 18KT
firmato, anni 80/90
perla coltivata 9 mm. circa, diamanti taglio brillante 
ct 0,30 circa e due zaffiri taglio cabochon, misura 12 
peso 8 gr.

€ 1.500/2.000

33
BULGARI ANELLO 
COLLEZIONE PASSO DOPPIO
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt con perla giapponese 
9 mm. circa, misura 13 
peso 9 gr.

€ 1.000/1.500
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36
BULGARI ANELLO 
COLLEZIONE BULGARI BULGARI 
firmato, anni 90 circa
in oro bianco 18kt e onice nero, misura 13, 
completo di scatola 
peso 13 gr.

€ 1.000/1.500

35
BULGARI PENDENTE BICOLORE 
COLLEZIONE BULGARI BULGARI
firmato, anni 90
in oro giallo 18kt e acciaio rodocrosite 
e onice nero diametro 4 cm. completo 
di laccio in cuoio con chiusura in 
acciaio firmato, 
lunghezza 38,5 cm.
peso 32 gr.

€ 900/1.200
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38
BULGARI ANELLO COLLEZIONE BZERO1 LEGEND
firmato, anni 90 circa
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,20 circa, 
misura 10 
peso 10 gr.

€ 1.000/1.500

37
BULGARI ANELLO SOLITARIO COLLEZIONE BZERO1
firmato e numerato
un diamante taglio brillante ct 0,30 circa ai lati diamanti 
taglio brillante ct 0,30 circa, misura 12 
peso 7 gr.

€ 1.800/2.500
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39
BULGARI TUBOGAS OROLOGIO DA DONNA
firmato, anni 90
in acciaio, ref. BB 23 2TS - D214194, cassa tonda 23 mm. 
quadrante nero con datario ore 3, vetro zaffiro, movimento 
al quarzo, bracciale maglia tubogas a manetta, cassa, 
quadrante e movimento firmati
peso 48 gr.

€ 700/1.000

40
BULGARI OROLOGIO DA POLSO 
COLLEZIONE BULGARI BULGARI
firmato
in acciaio, ref. BB30SL - D293667, cassa tonda 30 mm. 
quadrante nero indici con diamanti taglio brillante, 
vetro zaffiro, movimento al quarzo, cinturino con 
fibbia originale, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di scatola

€ 700/1.000
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41
BULGARI QUADRATO OROLOGIO DA DONNA
anni 80/90
in oro giallo 18kt, ref. F149 - SQ22G, cassa carré 22x22 mm. 
quadrante nero con indici e numeri arabi, movimento al quarzo, 
bracciale in oro giallo con chiusura deployante, completo di 
custodia in tessuto
peso 98 gr.

€ 5.000/6.000
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42
BULGARI ANELLO COLLEZIONE BYPASS
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt ametista e tormalina rosa 
taglio a goccia, misura 12 
peso 10 gr.

€ 1.800/2.500

43
BULGARI BRACCIALE COLLEZIONE BZERO1
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt con pepite di topazio azzurro, quarzo 
citrino, ametista e granato, lunghezza 22 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.800/2.500
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45
BULGARI ORECCHINI A LOBO COLLEZIONE 
BACCELLATO
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt con acquamarine taglio cabochon, 
lunghezza 2 cm. completi di scatola 
peso 20 gr.

€ 2.000/3.000

44
BULGARI ANELLO COLLEZIONE DOPPIO BACCELLATO
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt topazio azzurro e giallo taglio ovale misto, 
misura 13, completo di scatola 
peso 21 gr.

€ 2.000/3.000
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46
BULGARI, ANELLO COLLEZIONE PIRAMIDE
firmato, anni 80 circa
in oro bianco 18kt con quarzo citrino taglio cabochon a 
piramide, misura 12 
peso 17 gr.

€ 1.200/1.600

47
BULGARI, ANELLO COLLEZIONE PIRAMIDE 
firmato, anni 80 circa
in oro giallo 18kt, misura 11, completo di scatola 
peso 15 gr.

€ 1.200/1.600

48
BULGARI ANELLO COLLEZIONE PIRAMIDE
firmato, anni 80 circa
in oro giallo 18kt e topazio azzurro taglio cabochon a 
piramide, misura 10 
peso 18 gr.

€ 1.200/1.800
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50
BULGARI ORECCHINI PENDENTI COLLEZIONE CUORI 
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, lunghezza 2,4 cm. 
peso 18 gr.

€ 1.300/1.800

49
BULGARI ORECCHINI PENDENTI COLLEZIONE CUORI 
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt, lunghezza 2,4 cm. completi di scatola 
peso 21 gr.

€ 1.700/2.500
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51
BULGARI ORECCHINI PENDENTI
COLLEZIONE CUORE 
firmati anni 90 circa
in oro giallo 18kt e acciaio, lunghezza 3,2 cm. 
completi di scatola 
peso 29 gr.

€ 3.000/4.000
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52
BULGARI BRACCIALE COLLEZIONE TUBOGAS
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt e acciaio a maglia tubogas, 
diametro 6 cm. - altezza 2 cm. 
peso 94 gr.

€ 4.000/6.000
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53
BULGARI ORECCHINI A LOBO 
COLLEZIONE FARFALLE 
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt, dimensioni 2,4x2 cm. 
completi di scatola 
peso 19 gr.

€ 1.500/2.000

54
BULGARI PENDENTE PORTAPILLOLE MINIMELONE
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt, chiusura a scatto impreziosita da 
zaffiro taglio cabochon, misure 4,8x3 cm. 
peso 32 gr.

€ 2.000/3.000
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55
BULGARI DEMI PARURE 
COMPOSTA DA ORECCHINI A LOBO E ANELLO
firmata, anni 90 circa
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 5 circa, 
orecchini lunghezza 1,7 cm. - anello misura 12
peso 43 gr.

€ 6.000/8.000
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56
BULGARI SPILLA COLLEZIONE CARAMELLE
firmata, anni 2000 circa
in oro giallo 18kt quarzo citrino e diamanti taglio brillante 
ct 0,50 circa, lunghezza 4,6 cm. 
peso 12 gr.

€ 2.500/3.500

57
BULGARI SPILLA COLLEZIONE GELATI
firmata e numerata, anni 2000 circa
in oro rosa 18kt onice nero e diamanti taglio brillante ct 
0,40 circa, dimensioni 3,9x1,6 cm. 
peso 8 gr.

€ 1.500/2.500
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58
BULGARI TUBOGAS OROLOGIO A SERPENTE
firmato, anni 70 circa
in oro giallo 18kt, cassa 19x14 mm. ref. 899350 quadrante dorato con indici, 
movimento meccanico a carica manuale, bracciale maglia tubogas a tre spirali in oro 
giallo, cassa, quadrante e movimento firmati, completo di scatola
peso 98 gr.

€ 10.000/15.000
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59
BULGARI GIROCOLLO COLLEZIONE MONETE
firmato, anni 80 circa
in oro giallo 18kt maglia groumette con tre monete romane raffiguranti Diocleziano, Faustina e Vetranio, completa di scatola. 

Bibliografia di riferimento per modelli simili: catalogo della mostra Tra Eternità e Storia Bvlgari dal 1884 al 2009, 125 anni di 
Gioielli italiani, Roma, Palazzo delle Esposizioni 22 maggio - 13 settembre 2009, a cura di Amanda Triossi, Skira, Roma, 2009, 
pag. 339, n.329

peso 272 gr.

€ 30.000/40.000
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60
BULGARI COLLANA COLLEZIONE MONETE
firmata, anni 80/90
catena di riso in oro giallo 18kt con moneta romana raffigurante 
Costantinus I, - lunghezza collana 40 cm. - moneta 2,2 cm., 
completa di custodia in tessuto
peso 46 gr.

€ 5.000/7.000
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62
BULGARI ANELLO 
COLLEZIONE MONETE 
firmato, anni 90 circa
in oro giallo 18kt con moneta romana in 
argento, misura 19 
peso 31 gr.

€ 4.000/6.000

61
BULGARI ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE MONETE
firmati, anni 80 circa
in oro giallo 18kt maglia groumette con 
monete romane, lunghezza 2,5 cm. 
peso 21 gr.

€ 4.000/6.000
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64
BULGARI ANELLO 
COLLEZIONE MONETE 
firmato, anni 80/90
in oro giallo 18kt con moneta 
romana, misura 13 
peso 11 gr.

€ 2.000/3.000

63
BULGARI ORECCHINI 
COLLEZIONE MONETE
firmati, anni 90 circa
in oro giallo 18kt con monete 
in argento e due zaffiri taglio 
cabochon, dimensioni 2,9x2,6 cm. 
peso 37 gr.

€ 5.000/7.000
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66
BULGARI ANELLO COLLEZIONE MONETE
firmato, anni 80/90
in oro giallo 18kt con moneta romana raffigurante 
Costantino I, misura 15 
peso 18 gr.

€ 2.000/3.000

65
BULGARI COLLANA COLLEZIONE MONETE
firmata, anni 80/90
in oro giallo 18kt con moneta romana in argento, 
laccio in cuoio rosso, lunghezza 46 cm. 
peso 42 gr.

€ 5.000/7.000
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67
BULGARI TUBOGAS OROLOGIO A SERPENTE
firmato, anni 70 circa
in oro bianco e giallo 18kt, ref. 899334, cassa 15x20 cm. quadrante bianco con indici, 
movimento meccanico a carica manuale Juvenia 843, bracciale maglia tubogas a tre spirali, 
cassa, quadrante e movimento firmati
peso 92 gr.

€ 10.000/15.000
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68
BULGARI SPILLA E ORECCHINI A LOBO EN SUITE
firmati, punzone orafo Illario, anni 80 circa
in oro a due colori 18kt, un diamante taglio ovale misto ct 2 circa, due diamanti taglio ovale misto ct 1 circa ciascuno, 
contornati da diamanti taglio brillante e baguettes ct 11 circa, spilla dimensioni 4,5x4,1 cm. - orecchini diametro 1,7 cm.
peso 35 gr.

€ 15.000/20.000
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69
BULGARI SPILLA A MOTIVO FLOREALE
firmata, anni 60/70
in oro giallo 18kt corallo peau d’ange e diamanti taglio 
brillante ct 1,50 circa, diametro 4 cm. completa di scatola 
peso 21 gr.

€ 4.000/6.000
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70
BULGARI ANELLO CON ZAFFIRO NATURALE BIRMANO
firmato, anni 90 circa
ct 2,60 circa taglio ovale misto, montato in oro giallo 18kt ai lati 
diamanti taglio brillante ct 3,90 circa colore H/I - purezza VVS/I e 
diamanti taglio baguettes ct 0,60 circa colore H/I - purezza VVS/SI, 
misura 16, completo di certificato gemmologico
peso 10 gr.

€ 6.000/8.000
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71
BULGARI ANELLO IN PLATINO CON DIAMANTE TAGLIO OTTAGONALE A GRADINI 
montatura by Bulgari
ct 2,59 circa, colore L - purezza IF, ai lati due diamanti taglio tapper ct 0,30 circa 
colore E/F - purezza VVS, misura 17, completo di certificato gemmologico e scatola
peso 4 gr.

€ 10.000/15.000



52 GIOIELLI E OROLOGI



53

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

GIOVEDI’ 5 DICEMBRE 2024  

72
BULGARI ANELLO CON SMERALDO NATURALE COLOMBIANO
montatura by Bulgari
ct 6,07 circa taglio ottagonale a gradini, montato in platino e oro giallo 18kt ai lati 
diamanti taglio a goccia ct 2 circa, misura 15, completo di disegno originale Bulgari, 
certificato gemmologico, carta Bulgari e scatola
peso 11 gr.

€ 20.000/30.000



54 GIOIELLI E OROLOGI

73
BULGARI ANELLO FASCIA IN PLATINO CON DIAMANTE
firmato, anni 80 circa
taglio brillante antico ct 0,90 circa e diamanti taglio brillante 
e baguettes ct 2 circa, misura 19
peso 11 gr.

€ 5.000/8.000
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74
BULGARI SPILLA RAMAGE
firmata, anni 70 circa
in platino e oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 4,70 
circa, dimensioni 7,5x1,9 cm. completa di custodia in tessuto 
peso 24 gr.

€ 7.000/9.000



56 GIOIELLI E OROLOGI

76
FRED ANELLO IN ORO GIALLO 18KT
firmato
granati e quarzi citrini taglio cabochon 
fantasia, misura 12 
peso 14 gr.

€ 2.000/2.500

75
ANELLO FASCIA IN ORO GIALLO 18KT, 
PLATINO E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2 circa, misura 20
peso 23 gr.

€ 2.000/2.500
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77
MARINA BULGARI ORECCHINI COLLEZIONE KAREN 3
anno 1988, firmati e numerati
in oro giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,45 circa, 
dimensioni 2,9x1,9 cm. completi di scatola 

Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la 
Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 65 

peso 37 gr.

€ 2.500/3.500

78
MARINA BULGARI ANELLO COLLEZIONE COEURS
firmato e numerato, anni 80 circa
in oro giallo 18kt diamante taglio a cuore ct 0,40 circa e 
onice nero, difetti, misura 8

Bibliografia: Viviane Jutheau,De Witt, Marina B L’Art de la 
Joaillerie et son Design, Skira 2004, pag. 53 

peso 8 gr.

€ 1.800/2.500



58 GIOIELLI E OROLOGI

80
CARTIER, BICCHIERE DA CACCIA 
PIEGHEVOLE IN ARGENTO VERMEIL 
Londra, 1929
firmato, dimensioni 4,5x4 cm.
peso 46 gr.

€ 200/300

79
CARTIER PENDULETTE SVEGLIA STILE ART DECÒ
Francia, anni 90
in ottone, metallo e smalto, ref. 298759, n. 02766, quadrante 
argentato con numeri arabi, movimento al quarzo 
dimensioni 9x10,5x3 cm.

€ 500/800
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81
CARTIER FIBBIA DA CINTURA IN ORO 
GIALLO 14KT 
firmata, anni 70 circa
dimensioni 4,3x2,7 cm.
peso 30 gr.

€ 2.000/2.500

82
SPILLA RAFFIGURANTE CACCIA ALLA VOLPE
anni 30/40
in platino con diamanti taglio brillante ct 1,40 circa 
e smalto policromo dimensioni 4,9x3,8 cm. 
peso 10 gr.

€ 1.800/2.500



60 GIOIELLI E OROLOGI

83
CARTIER COLLANA A MAGLIA MARINARA 
firmata e numerata, anni 70/80
in oro giallo 18kt, lunghezza 45 cm.
peso 42 gr.

€ 2.800/3.500
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85
CARTIER ANELLO 
COLLEZIONE BARODA
firmato, numerato e datato 1990
in oro giallo 18kt calcedonio blu taglio 
cabochon, diamanti taglio brillante e 
crisoprasio verde, misura 10 
peso 9 gr.

€ 2.500/3.500

84
CARTIER ORECCHINI PENDENTI 
COLLEZIONE PERLES DES DIAMANTS
firmati, anni 90 circa
sfere a gradazione in oro bianco 18kt e due diamanti 
taglio brillante ct 0,40 circa, lunghezza 5,5 cm. 
completi scatola e di certificato di autenticità
peso 11 gr.

€ 2.000/3.000



62 GIOIELLI E OROLOGI

86
CARTIER BRACCIALE COLLEZIONE DRAPERIE
firmato e numerato, anni 90 circa
10 fili in oro giallo 18kt riuniti da chiusura a tre bottoni, 
lunghezza 20 cm. completo di custodia in tessuto 
peso 52 gr.

€ 4.000/6.000
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87
CARTIER TRE ANELLI COLLEZIONE ELLISSE
firmati e numerati, anno 1992
in oro giallo 18kt centrati da uno zaffiro, uno 
smeraldo e un rubino taglio ovale misto, misura 12, 
completi di scatola 
peso 27 gr.

€ 4.000/6.000



64 GIOIELLI E OROLOGI

88
CARTIER BRACCIALE COLLEZIONE JUSTE UN CLOU
firmato e numerato
in oro giallo 18kt, diametro 7 cm. - misura 20 cm. 
completo di custodia in tessuto 
peso 37 gr.

€ 3.000/5.000
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88
CARTIER BRACCIALE COLLEZIONE JUSTE UN CLOU
firmato e numerato
in oro giallo 18kt, diametro 7 cm. - misura 20 cm. 
completo di custodia in tessuto 
peso 37 gr.

€ 3.000/5.000

89
CARTIER BRACCIALE COLLEZIONE PANTHÈRE
firmato e numerato, anno 2000
in oro giallo 18kt a manetta flessibile, terminali con teste di pantere 
in argento brunito, una lievi difetti, diametro 6 cm. 
peso 52 gr.

€ 6.000/8.000



66 GIOIELLI E OROLOGI

90
CARTIER BAIGNOIRE OROLOGIO DA DONNA
firmato e numerato
in oro giallo 18kt, modello mini, ref. 4514 -136931 DY, cassa 
ovale 24,6x18,7 mm. quadrante bianco con numeri romani, 
corona con zaffiro cabochon, vetro zaffiro, movimento al 
quarzo, calibro 159, bracciale rigido in oro giallo 18kt, 
misura 16, completo di scatola
peso 60 gr.

€ 6.000/8.000
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91
CARTIER OROLOGIO DA DONNA
anni 40/50
in oro giallo e bianco 18kt, ref. 147652, cassa tonda 14 mm. 
con diamanti taglio brillante, quadrante argentato con numeri 
romani, corona di carica sotto la cassa, movimento meccanico 
a carica manuale, calibro 114/653, bracciale in oro giallo 18kt 
cassa con chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento 
firmati
peso 47 gr.

€ 6.000/8.000



68 GIOIELLI E OROLOGI

92
CARTIER SANTOS GALBÉE OROLOGIO DA POLSO 
VINTAGE
anni 80 circa
in acciaio e oro giallo 18kt, cassa carré 29 mm. lunetta 
con diamanti taglio brillante, quadrante nero senza 
indici, datario ore 3, movimento meccanico a carica 
automatica, calibro 2671, bracciale originale in acciaio 
e oro con chiusura deployante, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 82 gr.

€ 1.800/2.500

93
CHOPARD OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 80/90
in oro bianco 18kt, ref. 105968 - 1038, cassa tonda 
33 mm. quadrante argentato con indici, ghiera con 
diamanti taglio huit-huit, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro chopard 2-66, 
bracciale in oro bianco 18kt, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 76 gr.

€ 3.800/4.500
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94
CARTIER TANK FRANÇAISE OROLOGIO DA POLSO
anni 2000
in acciaio, modello grande, ref. 484219QX - 2302, impreziosito da diamanti taglio 
brillante ct 6 circa, cassa carré 28x32 mm. vetro zaffiro quadrante argentato con 
numeri romani, vetro zaffiro, movimento al quarzo, bracciale in acciaio e diamanti con 
chiusura deployante, cassa quadrante e movimento firmati, 
completo di scatola

€ 4.500/5.500



70 GIOIELLI E OROLOGI

95
COLLANA A TRE FILI DI PERLE COLTIVATE CON CHIUSURA CENTRALE
in oro bianco e giallo 18kt e diamanti taglio brillante ct 1,80 circa, perle 9 mm. circa, 
lunghezza 50 cm. 
peso 162 gr.

€ 1.700/2.000
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97
ANELLO IN ORO ROSA 18KT CON RUBINO 
NATURALE 
ct 4,66 circa, taglio ovale misto contornato da 
diamanti taglio brillante ct 0,80 circa, misura 12, 
completo di certificato gemmologico 
peso 5 gr.

€ 2.500/3.500

96
PENDENTE SPILLA PANTERA IN ORO 
GIALLO 18KT
zaffiri taglio carré ct 1,40 circa alternati da 
diamanti taglio huit-huit, occhi di rubini, 
dimensioni 2,7x3,3 cm. completa di collana 
in oro giallo 18kt lunghezza 44 cm.
peso 16 gr.

€ 1.600/1.800



72 GIOIELLI E OROLOGI

99
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CORALLO E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,20 circa, misura 13
peso 9 gr.

€ 600/800

98
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
corallo rosso alternato da diamanti taglio brillante ct 0,60 
circa, misura 10 
peso 10 gr.

€ 600/800
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100
COLLANA PANTERA IN ORO GIALLO 18KT
impreziosito da diamanti taglio brillante ct 0,10 circa, 
lunghezza 45 cm. 
peso 40 gr.

€ 1.500/2.000



74 GIOIELLI E OROLOGI

101
COLLANA A TRE FILI DI CORALLO MEDITERRANEO A BARILOTTI SFACCETTATI
disposti a gradazione da 7 a 11 mm. circa, riuniti da chiusura laterale con cammeo 
scolpito raffigurante volto femminile entro cornice in oro giallo 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 1,50 circa, cammeo dimensioni 6x4,9 cm. - collana lunghezza 70 cm. 
peso 214 gr.

€ 2.000/2.500
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102
COPPIA DI SPILLE IN ORO ROSA 18KT E DIAMANTI
due diamanti taglio brillante ct 1,25 circa ciascuno, due diamanti taglio brillante 
ct 0,80 circa ciascuno, due diamanti taglio brillante ct 0,50 circa ciascuno e altri 
diamanti taglio brillante ct 4 circa, dimensioni per ogni spilla 3,9x4 cm.
peso totale 37 gr.

€ 4.000/6.000



76 GIOIELLI E OROLOGI

104
ROBERTO COIN ANELLO COCKTAIL
firmato
in oro giallo 18kt occhio di tigre taglio cabochon e 
diamanti taglio brillante ct 1,80 circa, misura 15 
peso 26 gr.

€ 2.000/3.000

103
ROBERTO COIN ORECCHINI A LOBO
firmati
in oro giallo 18kt occhio di tigre e diamanti taglio 
brillante, diametro 2,4 cm. 
peso 28 gr.

€ 2.500/3.500
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105
ROBERTO COIN BRACCIALE A MANETTA
firmato
in oro giallo 18kt, occhio di tigre a sezione tubolare e diamanti taglio 
brillante ct 2,50 circa, chiusura a scatto, diametro interno 6,2 cm.
peso 108 gr.

€ 5.000/7.000



78 GIOIELLI E OROLOGI

108
POMELLATO ANELLO 
COLLEZIONE ARABESQUE 
firmato
in oro rosa 18kt, misura 10
peso 22 gr.

€ 1.800/2.500

106
POMELLATO ANELLO COLLEZIONE SASSI
firmato
in oro rosa 18kt ametiste, granati e tormaline taglio 
cabochon, misura 15 
peso 28 gr.

€ 1.800/2.500

107
POMELLATO ANELLO 
COLLEZIONE LUNA ROSA
firmato
in oro rosa 18kt con quarzo rosa taglio 
cabochon, misura 13, completo di carta di 
garanzia 
peso 9 gr.

€ 700/1.000
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109
POMELLATO BRACCIALE A CATENA
firmato, anni 70/80
in oro a due colori 18kt, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 19 cm. 
peso 94 gr.

€ 5.000/7.000



80 GIOIELLI E OROLOGI

110
POMELLATO ORECCHINI PENDENTI 
CROCE 
firmati
in oro giallo 18kt, lunghezza 3,2 cm.
peso 23 gr.

€ 1.500/2.000

111
POMELLATO ANELLO 
COLLEZIONE VICTORIA 
firmato
in oro giallo 18kt e agata bianca 
sfaccettata, misura 11 
peso 36 gr.

€ 1.800/2.500
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112
POMELLATO BRACCIALE A CATENA
firmato, anni 70 circa
maglie in oro bianco 18kt con diamanti taglio brillante 
ct 1,30 circa alternate da maglie in oro giallo 18kt con rubini 
taglio cabochon, lunghezza 19 cm.
peso 101 gr.

€ 7.000/9.000



82 GIOIELLI E OROLOGI

114
CHIMENTO ORECCHINI PENDENTI A 
MOTIVO GEOMETRICO
firmati
in oro rosa 18kt alternati da sezioni in 
madreperla bianca e nera, lunghezza 6,4 cm.
peso 8 gr.

€ 400/600

113
CRIVELLI ANELLO SEI FEDI IN ORO BIANCO 
E ROSA 18KT
punzone AL3130
diamanti taglio brillante ct 1,50 circa e diamanti 
brown ct 0,90 circa, misura 17 
peso 13 gr.

€ 1.700/2.000
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115
POMELLATO GIROCOLLO A CATENA
firmato, anni 80/90
in oro a due colori 18kt con diamanti taglio 
brillante ct 5 circa, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 45 cm. 
peso 119 gr.

€ 7.000/9.000



84 GIOIELLI E OROLOGI

116
PASQUALE BRUNI ANELLO IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 4 circa alternati da zaffiri 
tondi ct 3 circa, misura 10 molla interna regolabile, 
completo di scatola 
peso 20 gr.

€ 2.000/2.500

117
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT SMALTO NERO E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1 circa, misura 15
peso 18 gr.

€ 900/1.200
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118
POMELLATO BRACCIALE A CATENA
firmato, anni 80/90
in oro a due colori 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 2 circa, chiusura a scomparsa, lunghezza 19 cm. 
peso 62 gr.

€ 4.000/5.000



86 GIOIELLI E OROLOGI

119
ANELLO A SERPENTE IN ORO ROSA 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,80 circa, misura 16,5
peso 18 gr.

€ 1.800/2.200

120
ANELLO IN ORO ROSA 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,50 circa, misura 18
peso 11 gr.

€ 700/1.000
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122
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI E ZAFFIRI
diamanti taglio brillante ct 10 circa, zaffiri tondi ct 3,60 circa, 
misura 13,5 
peso 19 gr.

€ 4.000/5.000

121
BRACCIALE TENNIS INCROCIATO A MANETTA
in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 7 circa, diametro 6 cm. 
peso 26 gr.

€ 4.000/6.000



88 GIOIELLI E OROLOGI

124
FABIO SALINI ANELLO IN ORO BIANCO 18KT
Roma, firmato
cristallo di rocca sfaccettato con incastonato 
un diamante taglio brillante ct 0,60 circa ai lati 
diamanti taglio brillante ct 0,90 circa, misura 17,5, 
completo di scatola
peso 15 gr.

€ 1.800/2.500

123
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT A MOTIVO 
GEOMETRICO
diamanti taglio brillante ct 2 circa alternati da 
diamanti neri e rubini tondi, misura 15 
peso 22 gr.

€ 2.500/3.000
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125
SPILLA RAFFIGURANTE VOLTO FEMMINILE ORIENTALE
scolpito in quarzo fumé occhi con diamanti taglio marquise, 
diamanti taglio brillante ct 3,50 circa e due smeraldi tondi, 
dimensioni 4,5x2,1 cm.
peso 21 gr.

€ 1.700/2.000

126
PENDENTE A MOTIVO GEOMETRICO 
IN ORO BIANCO 18KT 
diamanti taglio brillante ct 6 circa e 
smeraldi tondi, dimensioni 4,4x2,8 cm. 
peso 24 gr.

€ 2.000/2.500



90 GIOIELLI E OROLOGI

127
CRIVELLI ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
CALCEDONIO BLU 
punzone AL3130
taglio cabochon e zaffiri tondi, misura 13
peso 17 gr.

€ 1.200/1.400

128
DAMIANI ANELLO TRILOGY IN ORO 
BIANCO 18KT
firmato
tre diamanti taglio brillante ct 0,90 circa, 
colore F - purezza VVS1, misura 12,5, 
completo di tre certificati gemmologici GIA e 
di scatola
peso 4 gr.

€ 2.500/3.000
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130
GIORGIO VISCONTI ANELLO IN ORO 
BIANCO 18KT
firmato
tre diamanti taglio brillante ct 0,48 circa 
e diamanti taglio brillante ct 0,27 circa, 
misura 12,5 
peso 11 gr.

€ 800/1.000

129
CRIVELLI ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
AMETISTA E DIAMANTI
punzone AL3130
ametista ct 8 circa, diamanti e diamanti 
brown taglio brillante ct 4 circa, misura 12 
peso 16 gr.

€ 2.000/2.300



92 GIOIELLI E OROLOGI

131
GIROCOLLO IN ORO BIANCO 18KT
impreziosito da rubini tondi ct 7 circa e diamanti 
taglio brillanti ct 1,80 circa, lunghezza 42 cm. 
peso 33 gr.

€ 2.500/3.000

132
ANELLO A CUORE IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,90 circa, misura 4
peso 5 gr.

€ 400/600
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134
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
PERLE TAHITI E DIAMANTI 
perle 14 mm. circa sormontate da diamanti 
taglio brillante ct 0,08 circa
peso 11 gr.

€ 700/900

133
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
DUE DIAMANTI TAGLIO A CUORE 
ct 1,75 circa e diamanti taglio brillante ct 3 circa, 
misura 18
peso 11 gr.

€ 4.000/5.000



94 GIOIELLI E OROLOGI

136
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
ACQUAMARINA
taglio ovale misto ct 2 circa contornata da 
diamanti hui-huit ct 0,35 circa, gambo lievi 
difetti, misura 11,5 
peso 3 gr.

€ 400/600

135
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT ACQUAMARINE E DIAMANTI
taglio brillante ct 1,30 circa, due 
acquamarine taglio brillante ct 2,20 circa, 
lunghezza 2,7 cm. 
peso 6 gr.

€ 1.700/2.000
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137
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT ACQUAMARINA E DIAMANTI
acquamarina taglio ovale misto ct 5 circa, diamanti taglio brillante e 
baguette ct 1,20 circa e diamanti taglio huit-huit ct 1 circa, lunghezza 17 cm.
peso 26 gr.

€ 2.500/3.000



96 GIOIELLI E OROLOGI

138
SPILLA BARBONCINO IN ORO GIALLO 
SATINATO 18KT
occhi e naso con zaffiri tondi, collare a fiocco in oro 
bianco 18kt e diamanti taglio brillante ct 0,40 circa, 
dimensioni 3,2x2,5 cm. 
peso 18 gr.

€ 700/1.000

140
ORECCHINI GUFO IN ORO A DUE COLORI 18KT
diamanti taglio brillante ct 1,50 circa, occhi con 
zaffiri gialli, dimensioni 2,5x1,7 cm. 
peso 12 gr.

€ 900/1.200

139
SPILLA LIBELLULA IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,70 circa, 
dimensioni 4,7x3,4 cm.
peso 7 gr.

€ 800/1.000
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141
ANELLO CON ORSETTO IN ORO BIANCO E 
NERO 18KT 
diamanti taglio brillante ct 2,40 circa, misura 14
peso 11 gr.

€ 1.400/1.700

143
ANELLO A SERPENTE IN ORO BIANCO 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,30 circa e diamanti brown ct 1,30 circa, 
misura 13 
peso 12 gr.

€ 1.200/1.600

142
GIANSANTI SPILLA TARTARUGA IN ORO GIALLO 
18KT CON GRANATO 
Roma, firmata anni 70/80
taglio briolet, occhi con diamanti taglio huit-huit, 
misure 5x3 cm.
peso 25 gr.

€ 800/1.000



98 GIOIELLI E OROLOGI

144
ORECCHINI PENDENTI A CUSPIDE 
in oro giallo 18kt, lunghezza 2,5 cm. 
peso 12 gr.

€ 450/650

145
ANELLO FEDE IN ORO ROSA 18KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,45 circa, misura 13
peso 2 gr.

€ 300/400

146
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT 
E DIAMANTI
taglio brillante ct 0,50 circa, lunghezza 1,8 cm.
peso 5 gr.

€ 250/350
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147
PENDENTE GUFO IN ORO GIALLO 18KT E AVORIO
occhi di quarzi citrini taglio cabochon e diamanti taglio 
brillante ct 0,35 circa, completo di collana in oro bianco 
18kt, lunghezza 44 cm.
peso 17 gr.

€ 400/600

148
ANELLO A SERPENTE IN ORO GIALLO 18KT
maglia a tubogas con diamanti taglio brillante 
ct 0,10 circa e occhi di rubini, misura 15 
peso 11 gr.

€ 800/1.000

149
PENDENTE SCARABEO IN ORO GIALLO 18KT E 
MICROMOSAICO ANTICO 
firmato Petochi
dimensioni 2,4x2 cm. completo di scatola
peso 11 gr.

€ 400/600
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150
MARIO BUCCELLATI 
PENDENTE CONCHIGLIA 
firmato
in argento 925, dimensioni 5,1x4,5 cm.
peso 20 gr.

€ 150/250

151
MARIO BUCCELLATI 
SPILLA FARFALLA DA REVER 
firmata, anni 60 circa
dimensioni 2,9x2,3 cm.
peso 5 gr.

€ 500/800
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152
BUCCELATI SPILLA IN ORO E ARGENTO
firmata, anni 30/40
un diamante taglio brillante antico ct 1,50 circa 
contornato da diamanti taglio antico ct 1,80 circa, 
dimensioni 4x2,3 cm. 
peso 8 gr.

€ 3.000/4.000
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153
MARIO BUCCELLATI SPILLA JABOT
punzone MI15
in oro a due colori 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 2 circa, lunghezza 12 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.500/2.500

154
MARIO BUCCELLATI ANELLO ETERNELLE
firmato, punzone MI 15
in oro giallo e bianco 18kt e diamanti taglio 
brillante, misura 13,5 
peso 5 gr.

€ 3.000/4.000
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155
CAZZANIGA PENDENTE OTTAGONALE IN 
ORO ROSA E GIALLO 18KT
firmato, anni 70 circa
smeraldo taglio ottagonale a gradini ct 4 circa, 
smeraldi incisi a motivo naturalistico e diamanti 
taglio brillanti incastonati su oro bianco ct 0,60 
circa, dimensioni 5x5 cm.
peso 36 gr.

€ 3.000/4.000
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156
TIFFANY SPILLA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
firmata, anni 70 circa
diamanti taglio brillanti ct 5 circa, diametro 4 cm. 
peso 31 gr.

€ 6.000/8.000
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157
TIFFANY & CO. BRACCIALE A MANETTA
firmato
in oro giallo 18kt con incastonate sezioni in 
lapislazzulo, chiusura a scatto, diametro 6 cm. 
peso 77 gr.

€ 6.000/8.000
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158
SPILLA RAMAGE FLOREALE IN ORO GIALLO 18KT
reca bolli inglesi, anni 70 circa
sfere di lapislazzulo a gradazione centrate da castone 
a piramide in oro giallo, dimensioni 9,5x4,5 cm. 
peso 103 gr.

€ 4.000/6.000
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159
WEBB BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E CORALLO
firmato, anni 70 circa
nella tonalità del rosa chiaro, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18 cm.
peso 106 gr.

€ 10.000/15.000
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160
WEBB, ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E PLATINO
anni 70/80
diamanti taglio brillante ct 6 circa, misura 18 
completo di certificato di autenticità 
peso 24 gr.

€ 7.000/9.000
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161
WEBB BRACCIALE A SERPENTE
 firmato anni 70 circa
maglie snodabili in oro giallo 18kt e platino, smalto bianco e nero 
alternato da diamanti taglio brillante ct 2,50 circa, un diamante 
mancante, chiusura a scomparsa, lievi segni di usura, lunghezza 17 cm.
peso 79 gr.

€ 10.000/15.000



112 GIOIELLI E OROLOGI

162
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT
anni 70/80
centrati da lapislazullo taglio cabochon 
ovale e diamanti taglio brillante ct 0,80 circa 
incastonati su oro bianco 18kt, dimensioni 
3,2x2,7 cm.
peso 37 gr.

€ 2.000/3.000

163
ANSUINI BRACCIALE A MANETTA
Roma, firmato
in oro giallo 18kt sezioni in lapislazzulo 
alternate da diamanti taglio brillante ct 1,40 
circa , diametro 6 cm. 
peso 92 gr.

€ 1.500/2.000
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164
ANELLO SCULTURA IN ORO GIALLO 18KT
anni 70 circa
tanzanite naturale taglio a cuscino ct 8,30 circa e zaffiro 
giallo naturale taglio a cuscino ct 13 circa, misura 14, 
completo di certificato gemmologico
peso 20 gr.

€ 4.000/6.000
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165
M. GERARD PENDENTE SPILLA SCULTURA
Paris, firmata e numerata, anni 70 circa
in oro giallo 18kt e corallo rosa scolpito e a goccia, dimensioni 9,3x8 cm. 
completo di custodia in pelle 
peso 53 gr.

€ 4.000/6.000
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166
BORIS LE BEAU SPILLA LUNE
firmata, anni 70 circa
in oro giallo 14kt centrata da perla barocca, diamanti taglio brillante 
ct 3,60 circa, dimensioni 6x6,2 cm.
peso 52 gr.

€ 4.000/6.000
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167
C. DE TEMPLE GIROCOLLO IN ORO GIALLO 18KT
firmata, anni 70 circa
sfere in onice nero alternate da diamanti taglio brillante ct 0,90 
circa, lunghezza 42 cm. 
peso 65 gr.

€ 3.000/4.000
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169
CHAUMET ANELLO SCULTURA IN ORO GIALLO 18KT 
Paris, firmato, anni 70 circa
centrato da corallo taglio cabochon ovale, misura 10 
peso 12 gr.

€ 2.000/3.000

168
CHAUMET BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT 
Paris, firmato e numerato, anni 70 circa
maglie intrecciate a cordoncino, lunghezza 21 cm. 
peso 32 gr.

€ 2.500/3.500



118 GIOIELLI E OROLOGI

170
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
CON MINE PENDENTI
anni 70 circa
centrate da diamanti taglio brillante, smeraldi 
e zaffiri tondi, gambo a fascia con incastonati 
granati tondi, misura 15 
peso 35 gr.

€ 4.000/6.000

171
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT E ARGENTO
anni 70 circa
quarzo sfaccettato e rubellite taglio cabochon, 
misura 15 
peso 34 gr.

€ 700/1.000
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172
PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT SMERALDO RUSSO NATURALE
taglio ovale cabochon misure 23.00 x 21,40 x 11,50 mm. completo di 
certificato gemmologico, dimensioni totali pendente 6x4,5 cm.
peso 51,8 gr.

€ 3.000/4.000
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173
BRACCIALE A MANETTA IN ORO A DUE COLORI 18KT
anni 70 circa
sezioni tubolari in occhio di tigre alternata da diamanti 
taglio brillante ct 0,80 circa, chiusura a scatto con molla, 
diametro 5,5 cm.
peso 46 gr.

€ 2.000/3.000

174
SPILLA CONCHIGLIA IN ORO GIALLO 18KT
internamente decorata con smalto 
policromo, dimensioni 4,9x2,6 cm. 
peso 23 gr.

€ 1.500/2.000
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175
PIAGET LINGOTTO OROLOGIO DA DONNA
anni 70/80
in oro giallo 18kt, ref. 3891 C 10 - 247029, cassa carré 20x16 mm. 
quadrante nero senza indici, vetro zaffiro, corona di carica sotto 
la cassa, movimento meccanico a carica automatica, calibro 6N, 
bracciale originale in oro giallo con chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18 cm. cassa, quadrante e movimento firmati
peso 154 gr.

€ 10.000/13.000
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176
MARGUERITE STIX SPILLA E ORECCHINI EN SUITE A CONCHIGLIA
Vienna 1904 - New York 1975, firmati
in oro giallo 18kt sezioni in madreperla, lievi difetti, e smeraldi taglio a goccia, firmati, anni 70, 
anello misura 19 con molla interna, orecchini a lobo dimensioni 2,8x1,9, cm.
peso 49 gr.

€ 2.500/3.500
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177
BAUME MERCIER OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 70/80
in oro giallo 18kt e crisoprasio verde a sezioni tubolari, ref. 549796 - 36662, cassa tonda 28 
mm. quadrante champagne senza indici, vetro zaffiro, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 777, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 63 gr.

€ 4.000/6.000
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178
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT
anni 70/80
due perle South Sea ognuna 13 mm. circa, rubini ct 3 
circa, diamanti taglio brillante ct 3 circa, diametro 2,8 cm. 
peso 27 gr.

€ 4.000/5.000

179
ANELLO COCKTAIL IN ORO GIALLO 18KT
anni 70 circa
perla South Sea di 14 mm. circa, rubini 
taglio cabochon ct 1,50 circa e diamanti 
taglio brillante ct 1,50 circa, misura 12 
peso 26 gr.

€ 3.000/4.000
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180
PATEK PHILIPPE ELLIPSE OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 70/80
in oro giallo 18kt ref. 2813595 - 4226/905, cassa ellipse 29x23 mm. quadrante 
blu con indici dorati, vetro zaffiro, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 16-250, bracciale originale in oro giallo 18kt, cassa quadrante e 
movimento firmati 
peso 54 gr.

€ 4.000/6.000
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181
COLLANA AD UN FILO DI PERLE SOUTH SEA
disposte a gradazione da 13 a 16 mm. circa, chiusura in oro 
giallo 18kt rubino naturale taglio ovale misto ct 6 circa e 
diamanti taglio brillante 1,50 circa, lunghezza 50 cm.
peso 133 gr.

€ 8.000/10.000
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182
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
ZAFFIRO NATURALE E DIAMANTI
zaffiro ct 9,97 circa, taglio ovale misto, origine 
magmatica, contornato da diamanti taglio brillante 
ct 3,10 circa colore G/H - purezza VS/SI, misura 15, 
completo di certificato gemmologico
peso 11 gr.

€ 8.000/10.000



128 GIOIELLI E OROLOGI

183
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT SMERALDI NATURALI E DIAMANTI
smeraldi taglio ottagonale a gradini ct 10 circa alternati da diamanti 
taglio brillante ct 4,50 circa, lunghezza 19 cm. 
peso 29 gr.

€ 4.000/6.000
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184
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT 
SMERALDO NATURALE COLOMBIANO
ct 7,50 circa contornato da diamanti taglio brillante 
ct 2 circa colore G/H - purezza VS/SI, misura 14,5 
completo di certificato gemmologico
peso 9 gr.

€ 5.000/8.000
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185
ANELLO RIVIÈRE IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio marquise disposti a gradazione ct 4 circa, 
misura 16 
peso 4 gr.

€ 2.000/2.500

186
ANELLO A SERPENTE IN ORO BIANCO 18KT 
DIAMANTE TAGLIO MARQUISE 
ct 0,50 circa e diamanti taglio brillante ct 0,70 circa, 
misura 10
peso 5 gr.

€ 1.700/2.000
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187
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT
un rubino naturale Birmano taglio ovale misto ct 
3,10 circa, un rubino naturale Siam taglio ovale misto 
ct 3,40 circa e diamanti taglio navette ct 6,40 circa 
colore G/K - purezza VVS/SI, dimensioni 2,6x2,1 cm. 
completo di certificato gemmologico
peso 11 gr.

€ 10.000/13.000
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188
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
DUE DIAMANTI
taglio brillante ct 4,50 circa colore L - purezza VVS2, 
completi di certificato gemmologico 
peso 5 gr.

€ 8.000/10.000
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189
DIAMANTE NATURALE SCIOLTO CT 4
taglio brillante colore M - purezza VVS1, 
fluorescenza leggera, 
misure 10.44/10.54x5.99/57.3 mm. 
completo di certificato gemmologico

€ 15.000/20.000
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190
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTE FANCY YELLOW
taglio a cuscino ct 1,01 circa purezza SI, diamanti taglio brillante ct 0,85 circa 
colore F/G - purezza VS/SI e due diamanti taglio baguette colore G/H - purezza 
IF/VVS, misura 11, completo di certificato gemmologico
peso 5 gr.

€ 3.800/4.500



135

C O L A S A N T I
C A S A  D ’ A S T E  R O M A

GIOVEDI’ 5 DICEMBRE 2024  

191
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio carré ct 10,60 circa, colore G/H - purezza IF/VS, 
incastonatura invisibile, chiusura a scomparsa, lunghezza 18 cm. 
completo di certificato gemmologico
peso 22 gr.

€ 10.000/13.000

192
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT
rubini naturali Siam taglio carré ct 15,00 circa, incastonatura 
invisibile, chiusura a scomparsa, lunghezza 18 cm. 
completo di certificato gemmologico
peso 23 gr.

€ 4.000/6.000
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194
ANELLO IN ORO ROSA 18KT 
TORMALINA ROSA CT 9,60
circa taglio ottagonale a gradini contornata da 
diamanti taglio brillante ct 1,10 circa, misura 13 
peso 8 gr.

€ 2.000/2.500

193
ANELLO IN ORO ROSA 18KT 
ZAFFIRO ROSA NATURALE CT 9,86
circa taglio ovale misto, contornato da diamanti 
taglio brillante ct 0,80 circa, misura 13 
peso 8 gr.

€ 4.000/5.000
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195
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT
zaffiri blu naturali taglio ovale misto ct 11 circa, zaffiri rosa naturali ct 7 circa, rubini naturali ct 7 circa, 
smeraldi naturali ct 10 circa e diamanti taglio brillante ct 11 circa, chiusura a scomparsa, lunghezza 45 cm.
peso 52 gr.

€ 10.000/13.000
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196
LUNGA COLLANA COMPOSTA DA DUE FILI DI PERLE COLTIVATE
di 11 mm. circa, due chiusure a sfera in oro bianco 18kt e diamanti taglio brillante 
ct 2 circa, la collana è divisibile in due a formare due girocolli separati da 40 cm. 
ciascuno, lunghezza totale 80 cm.
peso 76 gr.

€ 1.500/2.000
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198
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
PERLE SOUTH SEA E DIAMANTI 
perle 14 mm. circa sormontate da diamanti taglio 
brillante ct 1 circa
peso 14 gr.

€ 1.800/2.000

197
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,50 circa, 
dimensioni 5x3,8 cm.
peso 14 gr.

€ 1.200/1.500
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200
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
ACQUAMARINA E DIAMANTI
acquamarina ct 4 circa, diamanti taglio 
brillante ct 0,60 circa, misura 16 
peso 6 gr.

€ 700/1.000

199
ANELLO RIVIERE IN ORO BIANCO 18KT 
CINQUE DIAMANTI 
taglio brillante ct 2 circa, misura 15
peso 5 gr.

€ 3.800/4.500
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201
BRACCIALE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 7 circa, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 17 cm. 
peso 25 gr.

€ 4.000/6.000

202
SPILLA QUADRIFOGLIO IN PLATINO E DIAMANTI
un diamante taglio brillante ct 0,60 circa colore G/H - purezza VVS, 
diamanti taglio brillante ct 1,80 circa colore H/I - purezza VVS/SI, 
diamanti taglio baguette ct 0,60 colore G/H - purezza VVS/SI, 
chiusura spilla in oro bianco 14kt, diametro 2,7 cm. 
completa di certificato gemmologico
peso 11 gr.

€ 2.000/2.500
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203
ORECCHINI CERCHI 
CON PENDENTE REMOVIBILE
in oro a due colori 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 2 circa, lunghezza 4,5 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.200/1.500

204
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
TURCHESE NATURALE
taglio cabochon ai lati diamanti taglio brillante 
ct 0,40 circa, misura 11 
peso 13 gr.

€ 500/700
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205
SPILLA MONGOLFIERA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
firmata Petochi, provenienza famiglia Caproni
turchesi naturali taglio cabochon, radice di rubino sfaccettata taglio a goccia e tonda, bandiera dell’Italia 
con diamanti taglio brillante, smeraldi e rubini tondi, dimensioni 9,9x6 cm.
peso 94 gr.

€ 3.500/4.500
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206
HARRY WINSTON BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
firmato e numerato
maglia morbida con diamanti taglio brillante ct 1,50 circa e zaffiri taglio 
cabochon, lunghezza 19 cm. completo di scatola 
peso 35 gr.

€ 2.000/3.000

207
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
due rubini taglio ovale cabochon ct 4 circa e diamanti 
taglio brillante ct 2,50 circa, dimensioni 2,1x1,9 cm. 
peso 13 gr.

€ 1.300/1.600
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208
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT CON ZAFFIRO NATURALE 
ct 18,24 circa taglio cabochon contornato da diamanti taglio 
brillante ct 1,21 circa colore G/H - purezza VS/SI e zaffiri taglio 
carré ct 3,69 circa, misura 15, 
completo di certificato gemmologico
peso 15 gr.

€ 4.000/6.000



146 GIOIELLI E OROLOGI

209
SPILLA A MOTIVO FLOREALE IN ORO 
A DUE COLORI 18KT 
turchesi naturali e diamanti taglio huit-huti, 
diametro 4,2 cm. 
peso 17 gr.

€ 700/900

210
SPILLA IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
E DIAMANTI
taglio huit-huit, diametro 3,6 cm. 
peso 18 gr.

€ 700/900
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211
ANSUINI BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT
Roma, firmato
maglie snodabili e smalto blu, chiusura a scomparsa, lunghezza 18 cm. 
peso 74 gr.

€ 3.000/4.000
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212
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT
smalto nero, diamanti taglio brillante e briolet 
ct 1 circa, rubini taglio a goccia briolet ct 1 circa, 
lievi difetti, lunghezza 6,3 cm. 
peso 23 gr.

€ 900/1.200

213
BRACCIALE A MAGLIA IN ORO GIALLO 18KT 
centrato da medusa, lunghezza 18 cm.
peso 38 gr.

€ 1.500/1.700
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214
GIROCOLLO IN ORO GIALLO 18KT DIAMANTI E RUBINI
diamanti taglio brillante ct 5 circa, rubini taglio ovale misto ct 13 circa, 
un brillante mancante, lunghezza 42 cm. 
peso 68 gr.

€ 7.000/9.000



150 GIOIELLI E OROLOGI

215
ORECCHINI GIRASOLE IN ORO GIALLO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,60 circa, diametro 2,1 cm.
peso 19 gr.

€ 1.200/1.500

216
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT
firmato Franks
lavorato a cordoncino e diamanti taglio brillante 
ct 3,50 circa, misura 13 
peso 17 gr.

€ 2.800/3.500
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217
ANELLO IN ORO GIALLO 18KT RUBELLITE 
NATURALE E DIAMANTI
Henry Dunay firmato e numerato D5784
rubellite taglio ovale misto ct. 8,33 circa origine 
Nigeria, diamanti taglio brillante ct. 1,63 circa 
colore D/E - purezza IF/VVS1, misura 13, completo 
di certificato d’acquisto
peso 15 gr.

€ 3.500/4.500

218
BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 14KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3,50 circa, lunghezza 18 cm.
peso 24 gr.

€ 3.000/4.000
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219
GIROCOLLO IN ORO GIALLO 18KT
maglia a corda intrecciata, lunghezza 45 cm. 
peso 32 gr.

€ 1.200/1.500
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220
BRACCIALE A MANETTA CON STERLINA REGINA VITTORIA 1891
in oro giallo 18kt, sterlina oro 22kt, chiusura a scatto, diametro 6 cm. 
peso 36 gr.

€ 1.500/2.000

221
PENDENTE STERLINA GIORGIO V 1911
in oro giallo 18kt, sterlina oro 22kt, 
diametro totale 3 cm.
peso 9 gr.

€ 350/550
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223
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE OROLOGIO 
DA DONNA VINTAGE
anni 70 circa
in acciaio e oro, ref. 6916 - 5006218, cassa tonda 26 
mm. quadrante bianco con numeri romani, datario ore 3, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro 2030, 
bracciale oyster in acciaio e oro con chiusura deployante, 
cassa, quadrante e movimento firmati
peso 56 gr.

€ 1.000/1.500

222
BAUME MERCIER BAUMATIC OROLOGIO 
DA DONNA VINTAGE
anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 942150 - 3208, cassa tonda 25 mm. 
quadrante champagne con numeri romani, datario ore 3, 
vetro plastica, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro 760, bracciale jubileé in oro giallo 18kt, cassa 
quadrante e movimento firmati
peso 61 gr.

€ 1.800/2.500
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224
ROLEX CELLINI OROLOGIO DA DONNA
anni 70/80
in oro bianco 18kt, ref. 3852638, cassa ovale 25x21 mm. con diamanti 
taglio brillante ct 0,60 circa, quadrante argentato con indici, vetro zaffiro, 
movimento meccanico a carica manuale, calibro 1600, bracciale in oro 
bianco 18kt lavorato a tessuto, lunghezza regolabile 16,8 cm. cassa 
quadrante e movimento firmati
peso 50 gr.

€ 1.800/2.500
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226
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST 
OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 6516 cassa tonda 26 mm. quadrante 
champagne con indici, datario ore 3, movimento meccanico 
a carica automatica, calibro 1130, bracciale jubileé con 
chiusura deployante in oro giallo, cassa quadrante e 
movimento firmati
peso 55 gr.

€ 2.800/3.500

225
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST, 
OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anno 1974
in oro giallo 18kt, ref. 6917 - 3408057, cassa tonda 26 mm. 
quadrante argentato con indici, datario ore 3, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 2030, bracciale oyster 
in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di scatola e garanzia
peso 56 gr.

€ 3.000/4.000
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228
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST PRESIDENT 
OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 179168 - K965173, cassa diametro 
26 mm. quadrante blu con indici, datario ore 3, vetro 
zaffiro, movimento meccanico a carica automatica, calibro 
2235, bracciale president in oro giallo 18kt con chiusura 
deployante, cassa quadrante e movimento firmati
peso 100 gr.

€ 4.000/5.000

227
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST PRESIDENT 
OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 6900, cassa tonda 26 mm. quadrante 
argentato con indici, datario ore 3, lunetta zigrinata, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 2030, bracciale President 
in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati 
peso 68 gr.

€ 4.000/5.000
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229
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATEJUST OROLOGIO 
DA POLSO VINTAGE
anni 60/70
in acciaio, ref. 1600 - 1544003, cassa tonda 35 mm. 
quadrante argentato con indici, datario ore 3, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 1570, bracciale oyster 
con chiusura deployante, cassa, quadrante e movimento 
firmati
peso 75 gr.

€ 2.500/3.000

230
TUDOR PRINCE OYSTER DATE OROLOGIO 
DA POLSO VINTAGE
anni 80 circa
in acciaio, ref. 74000 - 88533, cassa tonda 34 mm. quadrante 
argentato con indici, datario ore 3, movimento meccanico a 
carica automatica, calibro 2824-2, bracciale oyster in acciaio 
con chiusura deployante, cassa quadrante e movimento 
firmati
peso 66 gr.

€ 900/1.200
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231
ROLEX OYSTER PERPETUAL DATE OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 15038 -7450021, cassa tonda 34 mm. quadrante 
bianco con numeri romani, datario ore 3, lunetta zigrinata, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 3035, bracciale oyster in oro giallo 
con chiusura deployante, cassa quadrante e movimento firmati
peso 102 gr.

€ 5.000/6.000
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232
ROLEX OYSTER PERPETUAL AIRKING PRECISION 
OROLOGIO DA POLSO
anni 90 circa
in acciaio, ref. 14000 - E566866, cassa tonda 34 mm. 
quadrante nero con indici, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 3000, bracciale oyster 
in acciaio con chiusura deployante, cassa, quadrante e 
movimento firmati
peso 87 gr.

€ 2.000/2.500

233
BULGARI ERGON OROLOGIO CRONOGRAFO DA POLSO
anni 2000 circa
in acciaio, ref. EG 35S CH - L2868, cassa tonda 35 mm. 
quadrante in madreperla, indici in diamanti taglio brillante, 
tre quadranti ausiliari per il cronografo, vetro zaffiro, 
movimento meccanico a carica automatica, cinturino con 
fibbia originale in acciaio con chiusura deployante, completo 
di scatola e garanzia

€ 1.300/1.600
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234
JAGER LE COULTRE REVERSO DUETTO, OROLOGIO DA DONNA
anno 2000
in oro bianco 18kt, ref. 266332440 - 1964353, cassa rettangolare 33x20 
mm. impreziosita da diamanti taglio brillante, da un lato con quadrante 
argentato duodial e madreperla con indici e numeri arabi, l’altro argentato 
guilloché e madreperla, vetri zaffiro, corona con diamante, movimento 
meccanico a carica manuale, calibro 846/1, bracciale in oro bianco 18kt con 
chiusura deployante a scomparsa, cassa, quadrante e movimento firmati, 
completo di scatola, garanzia e maglia supplementare
peso 101 gr.

€ 6.000/8.000
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235
ROLEX OYSTER PERPETUAL NEW SUBMARINER CERACHROME DATE 
OROLOGIO DA POLSO
anno 2014
in acciaio ref. 116610LN, cassa 40 mm. quadrante nero con indici, lunetta 
unidirezionale in ceramica, vetro zaffiro, movimento meccanico a carica 
automatica, calibro 3135, bracciale oyster in acciaio con chiusura deployante, 
cassa quadrante e movimento firmati, completo di scatola e garanzia

€ 7.000/10.000
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236
EBERHARD & CO. CHRONO-4 BELLISSIMO OROLOGIO CRONOGRAFO DA POLSO
edizione limitata n. 0108, anni 2000 in oro rosa 18kt, ref. 0189 - 30059, cassa tonda 40 mm. 
quadrante bianco con numeri romani, datario ore 12, quattro quadranti ausiliari per il cronografo, 
vetro zaffiro, movimento meccanico a carica automatica, calibro Eta 2894/2 con piastra cronografica 
Lemania, cinturino con fibbia originale, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 95 gr.

€ 2.800/3.500
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237
EBERHARD & CO. EXTRA-FORT RATTRAPPANTE OROLOGIO CRONOGRAFO DA POLSO
edizione limitata n. 046/121, anni 2000
in oro rosso 18kt, ref. 30063, cassa tonda 41 mm. quadrante nero con numeri romani, tre quadranti 
ausiliari per il cronografo, vetro zaffiro antiriflesso, movimento meccanico a carica automatica, calibro 
valjoux 7750, cinturino con fibbia originale, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 105 gr.

€ 4.000/5.000
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238
JAGER LE COULTRE ODYSSEUS QUANTIEME PERPETUAL OROLOGIO DA POLSO
anni 80/90
in oro giallo 18kt, ref. 141.140.1 - 1630166 , cassa tonda 34 mm. quadrante champagne con indici, 
calendario perpetuo, indicatore anno, quattro quadranti ausiliari per data, giorno, mese e fasi 
lunari, vetro zaffiro, movimento meccanico a carica automatica, calibro 889.440, cinturino con fibbia 
originale, completo di scatola e garanzia, cassa quadrante e movimento firmati 

€ 3.000/4.000
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239
PIAGET ALTIPLANO CALENDARIO COMPLETO OROLOGIO DA POLSO
anni 80 circa
in oro giallo 18kt, ref. 15958 - 492688, cassa tonda 33 mm. quadrante bianco con indici dorati, 
quattro quadranti ausiliari per giorno della settimana, mesi, data e fasi lunari, vetro zaffiro, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 8532, cinturino con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa 
quadrante e movimento firmati

€ 3.500/4.500
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240
BULGARI ASSIOMA, OROLOGIO DA POLSO
anni 2000
in oro giallo 18kt, ref. AA44G - D1122, cassa 44x34 mm. 
quadrante bianco con indici e numeri arabi, datario ore 3, 
vetro zaffiro, movimento meccanico a carica automatica, 
calibro eta 2890/2, cinturino originale con chiusura 
deployante in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento 
firmati, completo di scatola
peso 110 gr.

€ 2.500/3.500

241
ZENITH EL PRIMERO OROLOGIO CRONOGRAFO 
DA POLSO
anni 90 circa
in acciaio e laminato oro, ref.20-0210.400, cassa tonda 39 
mm. quadrante bianco con numeri romani, tre quadranti 
ausiliari per il cronografo, datario ore tra le 4 e 5, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 400, cinturino con 
fibbia, cassa, quadrante e movimento firmati

€ 900/1.200
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242
BREITLING OROLOGIO CRONOGRAFO DA POLSO 
anni 2000
in oro giallo 18kt, ref. 3175, cassa tonda 40 mm. quadrante nero con indici, tre quadranti ausiliari per 
il cronografo, datario ore 3, vetro zaffiro, movimento meccanico a carica automatica, calibro valjoux 
7750, cinturino con fibbia originale in oro giallo 18kt, cassa, quadrante e movimento firmati
peso 117 gr.

€ 3.800/4.500
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243
OMEGA DE VILLE OROLOGIO DA POLSO VINTAGE
anni 70 circa
in oro giallo 18kt, ref. 165033 - 33515697, cassa tonda 34 
mm. quadrante argentato con indici, vetro difetto, movimento 
meccanico a carica automatica, calibro 552, cinturino con 
fibbia originale placcata, cassa, quadrante e movimento 
firmati 
peso 42 gr.

€ 600/800

244
EBERHRARD & CO. OROLOGIO CRONOGRAFO 
DA POLSO VINTAGE 
anni 50/60
in oro giallo 18kt, ref. 14003 - 584, cassa tonda 38 mm. 
quadrante argentato ristampato con indici e numeri arabi, 
due quadranti ausiliari per il cronografo, scala tachimetrica 
e telemetrica, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 14000, cinturino con fibbia in metallo dorato, cassa 
e movimento firmati
peso 55 gr.

€ 600/800
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245
AUDEMARS PIGUET ULTRAPIATTO OROLOGIO 
DA POLSO VINTAGE
anni 60/70
in oro giallo 18kt, cassa tonda 31mm. ref. 52282, quadrante bianco 
con numeri romani, movimento meccanico a carica manuale, calibro 
Vacheron Constantin 2003, cinturino con fibbia in metallo dorato, 
cassa quadrante e movimento firmati

€ 2.000/2.500

246
EBERHARD & CO. GOLDRING OROLOGIO 
DA POLSO VINTAGE
anni 60/70
in oro giallo 18kt, ref. 11702 - 639, cassa tonda 35 mm. 
quadrante champagne duodial con indici, datario ore 3, 
movimento meccanico a carica automatica, calibro 261-
123, cinturino con fibbia, cassa, quadrante e movimento 
firmati
peso 39 gr.

€ 900/1.200
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247
GEMELLI OTTAGONALI IN ORO GIALLO 
18KT E SMALTO BLU 
dimensioni 1,4x1,2 cm.
peso 15 gr.

€ 600/800

248
GEMELLI IN ORO GIALLO 18KT RUBINI, 
DIAMANTI E ZAFFIRI
rubini taglio cabochon ct 2,70 circa, diamanti 
taglio brillante ct 0,30 e quattro zaffiri taglio 
cabochon, dimensioni 1,8x1,3 cm. 
peso 12 gr.

€ 800/1.000

249
GEMELLI IN ORO A DUE COLORI 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,15 circa, diametro 1,20 cm.
peso 13 gr.

€ 500/700
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250
GEMELLI ROLLS ROYCE IN ORO A DUE 
COLORI 18KT
onice nero, diamanti cognac taglio brillante e 
smalto nero, dimensioni 2,1x0,9 cm. 
peso 14 gr.

€ 700/1.000

251
GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,90 circa, diametro 1,8 cm. 
peso 14 gr.

€ 600/800

252
GEMELLI IN ORO BIANCO 18KT ONICE 
NERO E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,30 circa, lunghezza 1,9 cm.
peso 6 gr.

€ 500/700
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254
SPILLA PENDENTE IN ORO GIALLO 18KT CON 
CAMMEO SCOLPITO 
primi ‘900
raffigurante Papa Pio IX, dimensioni 5,3x4,2 cm.
peso 18 gr.

€ 700/900

253
ANTICO PENDENTE PORTARITRATTO 
SORMONTATO DA UN FIOCCO
fine XVIII Sec.
raffigurante da un lato nobildonna e dall’altro 
nobiluomo dipinti in policromia, entro cornice 
in oro argento smalto blu, lievi difetti e rose di 
diamante, una mancante, dimensioni 7,5x4,5 cm. 
completo di scatola coeva
peso 38 gr.

€ 1.000/1.500
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255
ANTICHI ORECCHINI CATALANI PENDENTI
Spagna, fine del XVIII Sec.
in oro e argento e smeraldi di taglio diverso, 
lunghezza 9,5 cm. 
peso 22 gr.

€ 2.500/3.500

256
ANTICO BRACCIALE A MANETTA IN ORO GIALLO 18KT
reca bolli Parigi XVIII Sec.
centrato da placca tonda raffigurante volto femminile 
decorata in smalto policromo e rose di diamante, ai lati 
turchesi naturali e perline,
diametro 6 cm. restauro, due rose mancanti
Il bracciale fu regalato dal Generale Pugliese, progettista 
della “Vittorio Veneto” varata a Trieste il 25 luglio 1937 e 
della “Littorio” varata il 22 agosto 1937, come riportato 
dall’incisione all’interno.

peso 47 gr.

€ 1.600/1.900
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257
ANTICO PENDENTE SPILLA 
IN ORO GIALLO 18KT CON CAMMEO
reca bolli Francia, primi ‘900
raffigurante profilo neoclassico su agata, entro cornice 
in oro e perline, dimensioni 4,9x3,9 cm. entro scatola 
originale 
peso 34 gr.

€ 2.000/3.000

258
ANTICO ANELLO IN ORO GIALLO 18KT 
CON CAMMEO
primi ‘ 900
scolpito ed inciso raffigurante figura 
neoclassica, misura 17 
peso 10 gr.

€ 400/600
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259
ANTICO BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT CON SEI CORNIOLE 
reca bolli Stato Pontificio, Roma XVIII-XIX Sec.
intagliate a raffigurare figure alate con bighe e cavalli alati, 
lunghezza 19 cm. un piccolo perno mancante, lievi difetti 
peso 53 gr.

€ 1.700/2.000
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260
ANTICO PENDENTE SPILLA IN ORO BIANCO 
E GIALLO 18KT
primi 900
centrato da smeraldo taglio ottagonale a gradini 
ct 2,40 circa contornato da diamanti taglio 
brillante antico 0,80 circa e rose di diamante, 
completo di golino in oro bianco 18kt, pendente 
dimensioni 5,3x4 cm. - golino 38 cm.
peso 23 gr.

€ 700/1.000

261
ANTICA SPILLA PENDENTE IN PLATINO E DIAMANTI
primi ‘900
un diamante taglio brillante antico ct 1,20 circa, 
due diamanti ct 0,80, altri diamanti ct 1,20 circa 
e rose coroné, dimensioni 5x3 cm.
peso 10 gr.

€ 2.500/3.500
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262
ANTICA SPILLA RAMAGE FLOREALE CON ROSE CORONÉ
primi ‘900
in oro giallo e argento, i due fiori centrali si svitano e possono 
essere indossati come orecchini, dimensioni 8,3x4,3 cm. 
peso 46 gr.

€ 2.800/3.500
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263
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 
18KT E DIAMANTI 
taglio brillante antico ct 3 circa, lunghezza 5 
cm.
peso 21 gr.

€ 1.800/2.400

264
SPILLA IN PLATINO E DIAMANTI TAGLIO 
BRILLANTE ANTICO
anni 30/40
un diamante ct 0,50 circa, tre diamanti ct 0,60 
contornati da rose coroné, dimensioni 6,2x2,5 cm. 
peso 14 gr.

€ 800/1.000
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265
BRACCIALE DECÒ IN PLATINO ONICE NERO E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,80 circa, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 17 cm. 
peso 18 gr.

€ 1.500/2.000

266
SUAVA OROLOGIO DA DONNA
anni 30/40
in platino e diamanti taglio brillante antico ct 2 circa, un brillante 
mancante, cassa rettangolare 27x10 mm. quadrante argentato 
con numeri arabi, movimento meccanico a carica manuale, 
calibro 59, lunghezza 16 cm.
peso 21 gr.

€ 1.000/1.300
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267
ORECCHINI A LOBO IN ORO GIALLO 18KT
lavorato a cordoncino con diamanti taglio brillante ct 1 circa, 
dimensioni 3x2,4 cm. 
peso 21 gr.

€ 1.800/2.500

268
ANTICO BRACCIALE IN ORO BASSO E CORALLO SCOLPITO 
raffigurante figura femminile incastonata su onice nero, 
lunghezza 19 cm.
peso 31 gr.

€ 400/600
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269
BRACCIALE MAGLIA A CARRARMATO
anni 40/50
in oro giallo 18kt, lunghezza 18,5 cm. - altezza 3 cm. 
peso 44 gr.

€ 1.700/2.000

270
ANELLO A PONTE IN ORO ROSA 18KT E RUBINI 
anni 40/50
tondi a gradazione, misura 14
peso 14 gr.

€ 700/1.000
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271
SPILLA RAMAGE IN ORO GIALLO SATINATO 18KT
anni 50/60
impreziosita da rubini e zaffiri tondi, uno zaffiro mancante, 
dimensioni 5,4x2,4 cm. 
peso 14 gr.

€ 600/800

272
ANELLO A CUPOLA IN ORO GIALLO 18KT
anni 50/60
centrato da un diamante taglio brillante ct 0,50 
circa, rubini e zaffiri tondi, misura 13 
peso 11 gr.

€ 1.200/1.500
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273
BRACCIALE IN ORO GIALLO SATINATO 18KT
anni 50/60
impreziosito da rubini e zaffiri tondi, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 19 cm. 
peso 69 gr.

€ 3.000/3.500
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274
LONGINES OROLOGIO DA DONNA VINTAGE
anni 60/70
in oro bianco 18kt, ref. 40736, cassa tonda 19 mm. ghiera 
con diamanti taglio huit-huit, quadrante argentata con 
indici, movimento meccanico a carica manuale, calibro 
320, bracciale originale in oro bianco a maglia intrecciata, 
lunghezza 18 cm. cassa, quadrante e movimento firmati
peso 46 gr.

€ 1.000/1.300

275
ANELLO A MOTIVO FLOREALE 
IN ORO GIALLO 14KT E DIAMANTI 
anni 50/60
taglio brillante ct 0,40 circa, misura 12
peso 8 gr.

€ 400/600
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276
BRACCIALE IN ORO ROSA 18KT 
E SMALTO POLICROMO
anni 50/60
dipinto a motivo floreale, chiusura a scomparsa, 
lunghezza 18,5 cm. 
peso 37 gr.

€ 1.300/1.600

277
ANELLO IN ORO GIALLO E BIANCO 18KT 
E SMALTO POLICROMO
anni 50/60
dipinto a motivo floreale rose di diamanti e diamanti 
taglio brillante ct 0,20 circa, misura 15 
peso 11 gr.

€ 400/600



188 GIOIELLI E OROLOGI

278
LUNGA COLLANA DI CORALLO ROSA
composta da quattordici fili di corallo riuniti 
da centrale in oro giallo 18kt, lunghezza 79 cm. 
peso 227 gr.

€ 700/1.000
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279
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 18KT 
SMERALDI E DIAMANTI
smeraldi taglio a goccia ct 4 circa, diamanti taglio 
brillante ct 1,50 circa, lunghezza 3,9 cm. 
peso 11 gr.

€ 1.800/2.000

280
BRACCIALE TENNIS IN ORO GIALLO 14KT E 
DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,40 circa, lunghezza 17,2 cm.
peso 9 gr.

€ 1.800/2.200
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282
ANELLO FASCIA MORBIDA A MAGLIA 
GROUMETTE 
in oro a due colori e diamanti taglio huit-huit, 
misura 13 
peso 14 gr.

€ 600/800

281
ORECCHINI FIOCCO IN ORO GIALLO 18KT CON 
AMETISTE PENDENTI 
firmati Petochi
taglio ottagonale a gradini, dimensioni 3,2x2 cm.
peso 25 gr.

€ 700/1.000

283
ORECCHINI PENDENTI IN ORO GIALLO 
18KT E TURCHESI NATURALI 
taglio a pera e a cabochon, lunghezza 6,2 
cm.
peso 20 gr.

€ 200/300
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284
BRACCIALE IN ORO GIALLO 18KT E SMALTO 
BIANCO E BLU
firmato Ottaviani
dipinto a raffigurare scene galanti, chiusura a 
scomparsa, lunghezza 18 cm. 
peso 88 gr.

€ 3.800/4.500
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285
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT DIAMANTI 
E RUBINI
diamanti taglio brillante ct 1,70 circa e rubini tondi 
ct 3,50 circa, misura 16 
peso 11 gr.

€ 1.300/1.600

286
SPILLA RETTANGOLARE IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI
sette diamanti taglio brillante ct 1 circa e diamanti 
taglio huit-huit ct 0,60 circa, lunghezza 4,5 cm. 
peso 7 gr.

€ 900/1.200
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287
COLLANA IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante ct 3 circa disposti a gradazione 
con pendente centrale, lunghezza 50 cm. 
peso 19 gr.

€ 2.000/2.500

288
ORECCHINI A MONACHINA IN ORO 
BIANCO 18KT
due diamanti taglio ovale misto ct 1 circa 
e diamanti taglio brillante ct 0,35 circa, 
lunghezza 2,2 cm. 
peso 2 gr.

€ 1.600/1.900
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289
LUNGA COLLANA IN ORO BIANCO 18KT
perle South Sea e perle Tahiti alternate da sfere in corallo, 
onice nero, turchese e ametiste, misure diverse, alcune 
impreziosite da rondelle di diamanti taglio brillante 
ct 0,35 circa, lunghezza 106 cm.
peso 52 gr.

€ 1.000/1.300
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290
COLLANA CON PENDENTE IN ORO BIANCO 18KT
centrata da turchese naturale taglio cabochon, diamanti 
taglio brillante ct 2,50 circa e zaffiri taglio cabochon ct 2 circa, 
lunghezza collana 40 cm. - dimensioni pendente 5,1x3,6 cm.
peso 25 gr.

€ 1.300/1.600
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291
PETOCHI ORECCHINI A LOBO IN ORO 
BIANCO 18KT 
firmato
perle South Sea di 15 mm. e diamanti 
taglio brillante ct 0,25 circa 
peso 16 gr.

€ 1.000/1.300

292
ANELLO IN ORO BIANCO 18KT CON 
PERLA NATURALE DI ACQUA SALATA 
di 16 mm. circa, misura 14
peso 8 gr.

€ 200/400

293
ORECCHINI A LOBO IN ORO BIANCO 18KT 
perle South Sea 15,5 mm. circa - ct 55 circa, 
diamanti taglio brillante ct 0,50 circa
peso 16 gr.

€ 1.800/2.000
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294
COLLANA AD UN FILO DI PERLE SOUTH SEA
13 mm. circa, chiusura a scatto con perla e oro bianco 18kt, 
lunghezza 42 cm. 
peso 98 gr.

€ 2.500/3.000
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296
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT 
E GIADA 
due diamanti taglio brillante ct 0,10 circa, 
lunghezza 6 cm. 
peso 5 gr.

€ 1.400/1.600

295
PENDENTE AMETISTA NATURALE E DIAMANTI
ametista ct 22 circa taglio ovale misto, 
dimensioni 2,4 cm. sormontata da diamanti 
taglio brillante e a goccia ct 0,50 circa, completa 
di collana in oro bianco 18kt, lunghezza 44 cm.
peso 10 gr.
€ 1.000/1.300
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298
BRACCIALE A MANETTA IN ORO BIANCO SATINATO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 0,20 circa, chiusura a scatto, diametro 6 cm. 
segni di usura 
peso 40 gr.

€ 1.500/1.800

297
PENDENTE IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI
taglio brillante, cognac e neri ct 3 circa, 
dimensioni 6,5x2,5 cm. 
peso 7 gr.

€ 1.200/1.500
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299
ORECCHINI SPIRALE IN ORO BIANCO 18KT 
E DIAMANTI 
taglio brillante ct 1,30 circa, diametro 2,1 cm.
peso 8 gr.

€ 600/800

300
ORECCHINI PENDENTI IN ORO BIANCO 18KT
diamanti taglio brillante ct 1 circa e zaffiri taglio 
briolet ct 0,80 circa, lunghezza 4 cm. 
peso 12 gr.

€ 800/1.000

301
ORECCHINI A LOBO A MOTIVO FLOREALE
in oro bianco e brunito 18kt e diamanti taglio 
brillante ct 1.50 circa, dimensioni 2,5x1,8 cm. 
peso 14 gr.

€ 1.000/1.200
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302
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 3,30 circa, lunghezza 18 cm.
peso 11 gr.

€ 2.500/3.000

303
BRACCIALE TENNIS IN ORO BIANCO 18KT E DIAMANTI 
taglio brillante ct 2,60 circa, lunghezza 18 cm.
peso 10 gr.

€ 1.500/2.000
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C O L A S A N T I
L I V E

CREA IL TUO ACCOUNT
Registrati su colasantiaste.com

ISCRIVITI ALL’ASTA LIVE
Fornisci le informazioni richieste e un tuo documento 
d’identità per partecipare all’asta live

ATTENDI LA CONFERMA
Una volta verificate le informazioni ti invieremo una 
mail di avvenuta registrazione

PARTECIPA ALL’ASTA
Accedi al sito e clicca su COLASANTI LIVE.
Entra nella sala e OFFRI per i lotti di tuo interesse.

1

3

2

4

Come partecipare all’asta direttamente 
dai tuoi dispositivi. 

Visita il sito web www.colasantiaste.com 
oppure scannerizza il qr code.
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